



Uspešni turni smučarji

Gorenjca sta postala državna prvaka v vzponu na Lumarjevem vertikalnu 2024, Luka Kovačič v članski kategoriji, **Klara Velepec** v mladinski. Slovenska turnosmučarska reprezentanca uspešno nadaljuje tekmovalno sezono tudi v svetovnem pokalu.

SUZANA P. KOVAČIČ

Maribor – Na Lumarjevem vertikalnu 2024, državnem prvenstvu v turnem smučanju v vzponu, sta 7. februarja v Mariboru na z baklami osvetljeni progi slavila Ana Čufer (TSK LiMa) in Luka Kovačič (Društvo za razvoj turnega smučanja). Med mladinci sta državna prvaka postala **Klara Velepec** in Bor Pritrznik (oba TSK LiMa).

Četrta izvedba Lumarjevega vertikala je tekmovalcem znova postregla s trikilotrsko progo s startom v areni snežnega stadiona pod Pohorjem, do cilja na vrhu pohorske vzpenjače pri Bellevueju pa so morali turni smučarji in gorski tekači premagati sedemsto višinskih metrov vzpona. Kovačič je za vzpon potreboval 26 minut in 25 sekund, za njim je bil Klemen Španring (TSK LiMa) tretji pa Gorenjec Matjaž Mikloša (Društvo za razvoj turnega smučanja).

V ženski konkurenci je bila s 35 minutami na progi najhitrejša **Klara Velepec** (TSK LiMa), ki je postala državna prvakinja v vzponu med mladinkami. Le nekaj sekund počasnejša je bila Ana Čufer (TSK LiMa), nova državna prvakinja v vzponu med članicami, podprvakinja pa Rea Kolbl (Društvo za razvoj turnega smučanja). Dolga leta nepremagljiva Karmen Klančnik Pobežin



Luka Kovačič in Rea Kolbl sta z devetim mestom na tekmi svetovnega pokala v Villarsu izenačila najboljši slovenski rezultat v olimpijskih mešanih štafetah. / Foto: Roymano

(TSK LiMa) se je uvrstila na tretje mesto.

Med mladinci je državni prvak postal Bor Pritrznik (TSK LiMa), med veterani Miran Pristavec (PD Žirovnica) in med veterankami Alenka Lukič. V Mariboru je hkrati potekal še tekaški vzpon, na katerem je bil najhitrejši Janez Klančnik (K24 Ultratrail Team) s časom 31:07.

Uspešni tudi v svetovnem pokalu

Na nedavni četrti tekmi svetovnega pokala v turnem smučanju v Villarsu v Švici sta Rea Kolbl in Luka Kovačič v mešanih štafetah osvojila deveto mesto in s tem izenačila največji slovenski uspeh v tej disciplini. »Lahko rečem, da so se stvari

dobro sestavile. Najprej je bila na sporedu štafeta, na kateri sva z Reo dosegla najboljši rezultat do zdaj, z malo sreče pa bi lahko posegla tudi nekaj mest više, kar me navdaja z veliko optimizma za naprej. Po dnevu počitka je sledila posamična tekma, kjer so pripravili res odlično progo, na kateri smo imeli vsi enake možnosti, kar se je tudi odrazilo v majhnih razlikah v rezultatih, zato sem vesel 30. mesta, saj je bila tokrat na startu najboljša moška konkurenca letos. Počutje in forma sta očitno v vzponu, tako da se že veselim nadaljevanja sezone, ker še nismo rekli zadnje besede,« je povedal najizkušenejši reprezentant Luka Kovačič.

Klara Velepec in Maj Pritrznik sta se 3. in 4. februarja udeležila druge tekme mladinskega svetovnega pokala v tej sezoni v italijanskem Bormiu. V mešanih štafetah sta bila sedma, v sprintih pa se je Maj uvrstil na sedmo in Klara na 11. mesto. Obe disciplini bosta tudi na olimpijski premieri **tekmovalnega turnega smučanja** na zimskih olimpijskih igrah v Milanu in Cortini leta 2026. Druga tekma mladinskega svetovnega pokala je bila prva tekmovalna preizkušnja mladinskega dela reprezentance po evropskem prvenstvu, kjer je **Klara Velepec** postala mladinska evropska podprvakinja in je osvojila tudi prvo medaljo v turnem smučanju za Slovenijo.